

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第649期 | 2024年4月20日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

是和平上访还是“围攻”？

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访是“围攻中南海”，所以才引起中共的迫害。而事实是，既没有“围”，更没有“攻”，此事甚至与“中南海”无关。当时法轮功学员是去中央信访办和平上访（信访办在中南海附近）。所谓的“围攻中南海”完全是中共的构陷与阴谋。

1992年法轮功在中国弘传，其祛病健身的奇效，提升道德，教人向善，使社会稳定，而且不参与政治，都是有目共睹的事实。当时大陆很多媒体都对法轮功做过客观、正面的报道。中共对这些也非常了解。但只因为修炼法轮功的人数太多，让中共受不了，借口法轮功和中共“争夺群众”，所以不择手段挑起事端，为迫害找借口。

中共历次整人运动，都是从喉舌媒体的批斗抹黑开始。1996年6月17日《光明日报》诋毁法轮功。同年7月24日，禁止出版发行法轮功书籍。



▲1999年4月25日，法轮功学员到中南海附近的中共中央办公厅国务院办公厅信访局上访。

1997年初，中共公安部以“先定罪、后调查”的方式，在全国搜罗罪证欲构陷法轮功。最后没有找到任何所谓“罪证”，不了了之。

1998年5月，中共政法委头目罗干的连襟何祚庥，在北京电视台上诽谤法轮功。1999年4月，何祚庥又在《青少年科技博览》上

再次发表诬陷法轮功的文章。4月24日，天津法轮功学员去杂志社澄清事实，却遭殴打和抓捕。天津公安不放人，却说：“你们去北京吧，去北京才能解决问题。”由此，引发了1999年4月25日的万人和平上访。

4月25日当天，时任总理接见了法轮功学员的代表，同意放人，上访得到和平解决。世界媒体也给予高度评价。

如果真有“围攻”，总理怎么可能出来接见？可见“围攻中南海”之说，是中共江泽民集团抛出的谣言，为迫害制造借口。

当日，上访的法轮功学员提出三点诉求：

- 1、释放天津被捕的法轮功学员
- 2、给法轮功修炼群众一个宽松的修炼环境
- 3、允许出版法轮功书籍

从“三点诉求”也可看出，法轮功学员要求的是按“真、善、忍”做好人的权利，对于政治权力毫无牵涉。◇



钱是党给的吗？

共产党不做工、不种地、不创造价值，它没有钱。中国农民种地、工人做工、知识分子搞科研，财富是百姓创造的。中国百姓（纳税人）养活了共产党。中国各级党务官员的工资也来自百姓的纳税钱。

在中国，这个人一出生，只要消费，就是纳税人。但为什么中国百姓不觉得自己是纳税人呢？因为共产党在设计个人的账单、发票上，没体现税收，并有意不普及税务知识。比如：水电煤气账单上不显示税金，只有单价（单价里其实含着增值税）。再比如：购物时，商家给的发票上，商品单价其实也是含着各种税的。工厂、商店交到国家的增值税，最终都是由消费者承担的。在中国，无论是谁，只要你消费1元钱，就有近0.5元的税钱交给了政府。

另外，共产党执政走的是高税收、低收入的路。假如你一年创造10万元产值，它给你的工资只是很少一部分，你工作时创造的产值足够养活你一辈子。工资、退休金是你工作时赚来的，不是党给的。◇

参与迫害法轮功 北京师范大学原校长钟秉林病亡

【明慧网】二零二四年四月七日，北京师范大学原校长、中国民办教育协会学术委员会主任钟秉林病亡，终年 73 岁。

钟秉林被中共标榜为著名教育家、最有魅力的校长，他任职北京师范大学校长期间，北京师范大学迫害法轮功非常严重，北京师范大学音乐教师马静芳被迫害致死，多名教授、教师、博士生、研究生、学生和职工被非法判刑、劳教、绑架、开除和洗脑迫害。钟秉林对此负有不可推卸的责任。钟秉林作为中国名校校长，拥有中共特许的最优渥的医疗福利，却不长寿，时年 73 岁，这与他迫害法轮功不无因果关系。

一九九六年，钟秉林任国家教育委员会高等教育司司长，后任教育部高等教育司司长，二零零一年四月至二零一二年七月担任北京师范大学校长。

以下是钟秉林任职期间北京师范大学发生的迫害事实：

将谎言带入校园、欺骗学生

为配合“中国反邪教协会”（主要反法轮功活动）把“百万签名”运动在青少年中展开，二零零一年二月一日中共教育部党组、共青团中央联合发出了《关于在各级各类学校广泛开展“校园拒绝邪教”活动的通知》。由北京迅速蔓延全国。北京师范大学、中央音乐学院、天津市 23 所高校和 38 所中专、上海同济大学、广东、安徽、吉林、湖北、重庆、浙江、山东、江苏、四川、江西、云南、新疆、辽宁等各大中小学都开展了活动。在各地的活动中，部份大中小学同时成立了校园内的“邪教协会”。

北京师范大学三十名学生在校方授意下，成立所谓“大学生反邪教协会”，这是全国高校第一个此类的学生社团。该协会打着破除迷信、崇尚科学的幌子，进行一系列抹黑污蔑法轮功的活动，计算机



学社在网上开辟反邪教专栏、派学生到社区和中小学宣传，办所谓研讨和座谈，办刊物、邀请所谓科学家讲座等等，毒害学生和世人。

北京师范大学音乐教师马静芳含冤离世

马静芳，女，59 岁，家住北京市东城区安德路，原北师大音乐教师。因坚持修炼法轮大法，两次被非法劳教。在长期迫害下，于二零零五年三月八日含冤离世。

遭非法判刑案例

王安琳，女，北京师范大学校医，因坚持修炼法轮功，多次被中共警察绑架，二零零五年七月被宣武分局警察绑架，后被非法判刑五年，关押在北京女子监狱。

刘婧梓，女，原北师大英语系二零零三级优秀学生，二零零六年保送本科研究生。据明慧网二零零七年四月三日报道，北师大研究生刘婧梓被当地警察非法判刑两年半，与其相识的另一名法轮功学员被非法判刑五年。

被非法劳教案例

马静芳，女，北师大音乐教师，二零零一年七月十二日被绑架，后被劫持到北京大兴劳教所非法劳教两年。

王安琳，女，北京师范大学校医，因坚持修炼法轮功，多次被中共警察绑架，二零零二年被劫持到北京女子劳教所四大队非法劳教一年半。

王国兴，男，河北师范大学教育科学院教师，二零零四年在北京师范大学在读博士期间，因讲述法轮功真相被楼房监视系统发现其背影，即对其进行调查。北师大保

卫科及当地有关人员在二零零五年元旦放假期间，在王国兴返回石家庄休假时，私自撬开他住宿的房门，进行违法搜查，发现有法轮功真相传单而绑架王国兴。北京师范大学将其开除学籍，有关部门将其判劳教两年。回来后，北师大作出开除留用处理，教育学院给安排在办公室。王国兴后被迫流离失所。

姚远鹰，女，时年二十六岁，北京师范大学在读博士生，二零零一年十月二十三日在北京市昌平区被绑架，后被非法劳教两年。

七旬教授遭洗脑迫害

北京师范大学外语系教授张学森，男，时年已过 70 岁，二零零七年五月一日前后被海淀清河派出所绑架到洗脑班，每日白天在洗脑班，晚上送回。

多位法轮功学员被绑架

明慧网二零零三年七月七日报道，北京国安局绑架北师大学生、法轮功学员刘荻。

二零零六年三月二十日，刘振东在北京师范大学张贴真相资料时被北师大保卫处人员绑架。

二零零六年十一月七日，北京师范大学大四学生、法轮功学员刘静子、张博文在讲真相时被警察绑架，非法关押在小汤山拘留所。

二零零六年十二月二十八日，北京师范大学退休职工、法轮功学员王兆兰在家中被四季青派出所警察绑架，不修炼的老伴也一同被抓走，非法关押在海淀区清河派出所。

二零零七年四月二十六日，北京师范大学校医院大夫、法轮功学员安丽祥被绑架。

二零零七年五月十四日，北京师范大学体育系教师、法轮功学员袁雪梅被绑架。

二零一一年四月七日，北京师范大学退休教师、法轮功学员郭玉兰被绑架。◇